



中国男篮5连败结束奥运之旅,助理教练胡雪峰接受快报采访: 队伍还需磨炼,跟着宫指导学到很多

奇迹终究没能出现。昨天,中国男篮以60:94输给塞尔维亚,里约奥运会5战皆负名列小组最后一,结束奥运之旅。

赛后,快报记者采访了国家队助理教练胡雪峰,他表示,“这支队伍比较年轻,还需要一个磨炼的过程。”除了国家队助理教练,胡雪峰还是CBA江苏肯帝亚的主帅,对于新赛季是否继续打的问题,胡雪峰说:“等回去之后再再说吧。”

现代快报/ZAKER南京特派记者 徐悦



快报记者和胡雪峰(左)



中国男篮在本届奥运会上的表现让人失望

快报: 中国男篮本届奥运会战绩不佳,你是怎么看的?

胡雪峰: 现在这拨人比较年轻,缺乏大赛经验,真正参加过奥运会的可能也就三个人吧,其他人没有参加过奥运会的经历,也没有大赛经验,最高级别的可能就是亚锦赛了。对于奥运会这样的比赛,他们所承受的压力不一样,这也需要一个磨炼的过程。

快报: 听说你经常去超市采购食物,给球员们做饭,是不是如传说一样,西红柿炒蛋是最拿手的菜品?

胡雪峰: 我的主要任务是搜集战报。村里的伙食嘛,主要是口

味不太习惯。除了西红柿炒蛋,我能做的菜多了。其实除了我,还有崔万军指导,我们都会给队员做,老崔主要做东北菜。

快报: 尽管奥运会表现一般,但主帅宫鲁鸣去年带领中国男篮重返亚洲之巅还是很给力的,你跟着宫指导,这两年有什么体会吗?

胡雪峰: 宫指导在这支队伍上面投入的精力挺多的,这支队伍身体素质很好,但在细节处理上不会像欧美那么成熟,应用技术不会像欧美那么好,比如配合细节这方面,但是这需要一个过程。国家队今年集训也就4个月时间,时间上面不是很充足。

我在宫指导身边确实学到了很多,首先,他对工作的勤恳和投入很值得我学习,几乎可以说放弃了自己的所有私人时间。还有就是虽然他年纪大了,但是思路是新的,善于学习和改进,而且见多识广,活到老学到老这一点在他身上体现得非常明显。

快报: 球迷之前一直在呼吁你再打三年CBA,你也曾暗示过可能再打一年,这个想法现在是不是更坚定了?

胡雪峰: 现在不知道呢,等奥运回去之后吧,再看看队伍的配置,我还是希望队伍里面的年轻队员承担得更多一些。

月亮代表我的……同情心

今天晚上,很好的月光。
《狂人日记》里的话,放到里约也适用。

下了两天雨,里约彻底放晴了。男篮的最后一场比赛安排在当地时间晚上10点30分,顶着外国的月亮赶去看球,但中国队的战绩实在黯淡如影子。

白岩松说:三大球经过我们多年努力,成绩终于越来越差了。

投入越大,成绩越差!你让我们,还能说啥!

男足的事情谁也不理,不提也罢。男篮哭着喊着来到奥运会,结果输得一塌糊涂,五场比赛净负对手148分,场均输给对手近30分——是不是感觉得了尴尬癌?

巴西的观众是好样的,一直不离不弃,坚持给中国队加油,

甚至还改编了“拉拉歌”,在乒乓球馆可没有这样的待遇。弱者需要同情,可现实是那么的残酷。赛后,宫鲁鸣肯定了队员的拼搏精神。事到如今,也只有精神层面可以说说了。体能、技战术、阵容……扯那些都是没用的。

我们不能否认努力,不能否认中国篮球职业化所带来的进步,可是,更不能否认经过努力带来的种种退步。

我们的队员身材越来越高,有特点的队员却越来越少。现在除了中锋取之不尽,其他位置呢?你说谁能是李楠那样的三分手?你说谁有孙军那样的梦幻传球?你说谁能像胡卫东那样如一条泥鳅钻到对方篮下?被给予厚望的郭艾伦和丁彦雨航,表现得如何?事实证明,周琦的水平,去了NBA只能是高级饮水机管理



员。即使命好混到了一枚总冠军戒指,又能如何?

CBA关键时刻都是外援打,国手除易建联和李根,其余人都是打酱油的角色,这样一群散兵游勇到了国家队,打成这个成绩也就不不错了,至少在亚洲还是王者,总比来不了奥运的男足强。

说回这场比赛,结束得还算挺快,大局已定,双方都无心恋战。走出球馆已经过了零点。斯嘉丽说:明天又是新的一天。

散场的巴西观众心情挺好,他们指着月亮乌拉乌拉唱歌。你问我我爱你有多深,月亮代表我的……同情心。

CBA风云

肯帝亚签下萨缪尔斯,同曦帮助唐正东回家 新赛季,江苏双雄共同冲击季后赛

昨天,江苏两支篮球队都传来喜讯——肯帝亚官方宣布前NBA骑士大前锋萨缪尔斯加盟,与马尚·布鲁克斯组成双外援组合,为肯帝亚男篮出战新赛季CBA联赛。同时,同曦官方宣布唐正东加盟,董事长陈广川也提出了冲击季后赛的目标。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

肯帝亚签下强力外援

据记者了解,早在上赛季,肯帝亚男篮就对萨缪尔斯产生了兴趣,并进行过接触,但他当时与巴塞罗那的合同为期两年,并非自由身,萨缪尔斯本人也更倾向于留在欧洲球队效力。

肯帝亚小外援马尚·布鲁克斯曾与萨缪尔斯在意大利米兰共同效力过,前者在谈判过程中也作出了贡献。据了解,马尚不仅向萨缪尔斯介绍了肯帝亚男篮的球员构架、战术体系等基本情况,还告诉萨缪尔斯这是一个富有战斗力的团队,像一个大家庭一样。这些都对萨缪尔斯下决心加盟CBA球

队,起到了积极作用。

大约10天前,肯帝亚俱乐部得到了萨缪尔斯本人确定加盟的答复。根据合同约定,萨缪尔斯这段时间先在美国训练,9月初肯帝亚将集体前往欧洲进行海外拉练,届时萨缪尔斯将直接飞往欧洲与俱乐部会合,只要体检无碍,他与俱乐部的合同将自动生效。

据悉,目前已经在俱乐部训练的麦克唐纳,将继续作为陪练外援留队。内援方面,肯帝亚引进了曹飞、张嘉毅、李原宇等球员,在一系列内外援引进之后,肯帝亚新赛季的目标只有一个——全力冲击季后赛!

同曦助大唐落叶归根

昨天,同曦官方宣布唐正东加盟,自从2011年离开南钢后,大唐终于落叶归根。

这几年,大唐的表现始终与球迷的预期有所差距。对于这次回归,相信不少球迷会提出疑问,32岁的大唐状态如何?“大唐的能力毋庸置疑,如果有合适的体系与战术,他会给球队带来很大帮助!”同曦俱乐部高层对于大唐新赛季的表现很有信心。

在接受采访时,大唐表示,“我和陈总(同曦集团董事长陈广川)认识很多年,从冠名江苏篮球队到组建同曦,再到打进CBA,他对江苏篮球作出了很多努力,能加盟同曦,我非常开心。”

值得一提的是,自1998年开始征战CBA联赛以来,大唐一直身披11号战袍,无论是效力于南钢、新疆还是佛山,这个球衣号码始终未变。加盟同曦之后,大唐决定更换自己球衣号码,“中国人讲究九九归一,在外漂泊的这些年,内心始终渴望有朝一日可以重返家乡球队,9号有这个寓意。”

据了解,大唐在8月1日就已经来到仙林训练中心与同

曦会合,目前以体能强化训练为主。大唐也用自己的狠劲宣告自己新赛季的决心,“这是一帮很有朝气的队友,新赛季大家都有更高的追求,我也希望自己可以在这个过程中给予球队更多的帮助。”大唐说。

同曦即将迎来进入CBA的第三个赛季,董事长陈广川也提出了冲击季后赛的目标。大唐的加盟以及引进亚洲外援阿巴斯,为球队原本孱弱的内线增加了不少的实力,也为球队冲击季后赛增加了重要砝码。



唐正东回家